
1. 다음 보기 중에서 y가 x에 정비례하는 것을 모두 고른 것은 어느
것입니까?

㉠ 1분에 10kcal의 열량이 소모될 때, x분 동안 소모되는
열량은 ykcal입니다.

㉡ 1자루에 500원 하는 연필 2자루와 1개에 200원 하는
지우개 x개를 사고 지불해야 하는 금액은 y원이다.

㉢ 넓이가 7cm2인 삼각형의 밑변의 길이가 xcm일 때,
높이는 ycm입니다.

㉣ 한 변의 길이가 xcm인 정삼각형의 둘레의 길이는 ycm
입니다.

㉤ 무게가 500g인 그릇에 물 xg을 넣을 때, 전체의 무게는
yg입니다.

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠. ㉢ ③ ㉠, ㉣

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉢, ㉤



2. 다음 그림과 같은 큰 상자에 한 모서리가 50 cm 인 정육면체 모양의
상자를 넣으려고 합니다. 몇 개까지 넣을 수 있습니까?

① 40개 ② 42개 ③ 44개 ④ 46개 ⑤ 48개



3. 맞물려도는두톱니바퀴가있습니다. ㉮톱니바퀴가 7번도는동안㉯
톱니바퀴는 5번 돕니다. ㉯톱니바퀴가 75번 도는 동안 ㉮톱니바퀴는
몇 번을 돕니까?

① 100번 ② 105번 ③ 110번

④ 115번 ⑤ 120번



4. 병준이네 집에서는 올해 포도를 322.5 kg수확하였습니다. 그 중에서
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은 팔고, 나머지의
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은 현숙이네 집에 주었습니다. 남은 포도는 몇

kg인지 구하시오.
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